Mocrkoeckuii cocyoapcmaennslil ynugepcumem umenu M. B. Jlomonocosa

OauMnuana mMKoJbHUKOB
«Mokopu Bopobbesbl ropbi»

0 MATEMATHUKC
3azaHus 3akaounTesbHoro atana 2015/2016 yueb6Horo rojia AJs 7 -8 kaacca

1. B pAap cToAaT 8 uncen TakK, YTO CYMMa KaXKAbIX TPeX Ymcen, CToAWMX No4apaa,
pasHaeTca 50. N3BecTHbI NepBoe U NocaesHee YNCA0 U3 STUX BOCbMU. 3anN0/IHUTE
LIeCTb NYCTbIX MEeCT:

OTBET: 11,12,27,11,12,27,11,12
PeweHue: V13 ycnoBuA BbITEKAET, YTO NOC/NIEA0BATENIbHOCTb YNCEN ABNAETCA NEPUOANYECKOM C
nepunogom 3.

2. MokeTe 1 Bbl C MOMOLLLbIO YeTbIpeX apUPMeTUYECKUX AENCTBUM (TaKKe MOXKHO
MCNONb30BaTb CKOBKM) 3anmcaTb uncno 2016, ncnonbsys nocnenoBaTenbHO UMOPbI
1,2,3,4,5,6,7,8,9?

OTBET: 1-2-3-(4+5)-6-7-8:9=2016

3. B Tecte 4 pazgena, Kaxabl U3 KOTOPbIX COAEPHKUT OANHAKOBOE KOIMYECTBO

BOMNPOCOB. AHApeN npaBuabHO oTBeTMA Ha 20 BoNpocos. [1pn 3TOM NPOLEHT ero

BEPHbIX OTBETOB OKa3anca 6onbwe 60, HO meHbwe 70. CKoNbKO BONPOCOB bbiNo B

Tecre?
OTBET: 32.
20 70 4 200 100
Pewenwue. Mo ycnosmio — < — < ——, otctoga 28— =——<x<—=33—, 1o ecTb
100 x 100 7 7 3 3

29 < x <33. 13 nepsoro ycnosus 3agaqum cneayer, 4yTo YNCA0 BOMPOCOB AO/IKHO ANNTLCA

Ha 4.

4. HaiinuTe Bce 4-3HayHbIe YKCIa, KOTOpPbIe HA 7182 MeHbIIIe yncia, 3alMCaHHOTO
TeMH ke nudpamMu B 00paTHOM MOPSIIIKE.
OTBET: 1909

Pemenne. 3anuimeM HCKOMOE YHCIIO B Buje abcd

Torna abcd = dcba — 7182, orxyna 111(d-a)+10(c-b)=798.

OueBunHO, (d-a) MOXKET OBITH PABHO TOJBKO 7 WIH 8.

B cnyuae d-a=7 nonyuum 10(c-b)=21 — He mOAXOUT.

B cnygae d-a=8 nomyuum 10(c-b) = -90, cnenoBarensHo, b-c=9, otkyna b=9, c=0.



PaBenctBo d-a=8 Bo3moxHO tipu d=8, a=0 unu d=9, a=1, Ho nepBas nuudpa He MOXKET
OBITH paBHA HYJIIO, ClleZloBaTeNbHO, a=1, b=9, c=0, d=9.
5. BkBagpate ABCD To4kM F n E— cepeguHbl cTOpoH AB n CD, cCOOTBETCTBEHHO . TOUKY
E coeguHnnn c sepwmHammn A n B, a TouKy F—c C n D, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe.
Onpegenute nnowanb pomba FGEH, obpa3oBaBLIerocs B LEHTPE, EC/IN U3BECTHA

CTOpOHa KBagpaTa AB=4

D E
Q [
G H
& B
A F
OtBeT 4.

PelwieHue — KBagpaT MOXKHO pa3pe3aTb HA KYCOUKM U CAOKUTL elle 3 Takmux pomba, T.e.
pomb coctaBAaseT % OT NaowWaan KBaapara.

6. CKO/bKO CyLLeCTBYET Pa3/INYHbIX NMPAMOYFO/IbHbIX TPEYroNIbHUKOB, OAMH U3 KaTeToB
KOTOpbIx paBeH +/2016 , a Apyroi KaTeT 1 r’MNOTEHY3a BblPaXKatoTCA HATYypPabHbIMU
yncnamu?

OTBET: 12.

PeweHue. Mo ycnosuio c? —b* =a* =2016, 10 ectb (c —b)(c +b) =25.32.7. Cucrema

c—b=n, . 016
bk (3necb n — oanH n3 aenutenei umcna 2016, a k = ) MeeT HaTypasbHble
c+o= n

n+k k—

n
pelweHnsa ¢ = , b= 2 ,ecim n<k (toectb n<44)nnunk—yeTHble.

2

Bo3MoXKHble 3HaueHua n: 2, 2? =4, 23 =8, 24 =16,2-3=6, 22-3=12, 23-3=24,
2.7=14,2%.7=28, 2.3 =18, 223 =36, 2-3-7 =21 — Bcero 12 BapuaHTOB.
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1. B pap depes 3anATYyHO CTOAT 8 UMcCen TaK, YTO CYMMaA KaXKabIX TPex Ynces, CToALLMNX
nogpag, pasHaetca 100. U3BecTHbI nepBoe U NocieaHee YNCNO0 U3 STUX BOCbMMU.
3anoaHuUTe WecTb NYCTbIX MECT:

20’ —_—) ) ) ) 16'

OTBET: 20,16,64,20,16,64,20,16
PeweHune: /13 ycnoBuA BbITEKAET, YTO NOC/AEA0BATENbHOCTb YMCEN ABNAELTCA
nepuoaunyeckoi ¢ nepuogom 3.

2. PaccTtaBbTe 3HAKN apuPMETUYECKMX BblIPAXKEHUIN U CKOOKM B BblpaXKeHUH,

1 1 1 o
COCTOALLEM W3 TPEX YHCeN, = ..o o, TaK, 4yTOObI pe3ynbTaT BbluMCNEHMI Bbln paBeH

1

2016°

1 1 1 1 1 1
OTBET: £ x L x L an (———) x L
8 9 28 8 9 28

PeweHune: pas3noxntb 2016 Ha NPOCTble MHOXUTEN U 3aMeTUTb, 4To 2016=8x9x28.

3. BTecte 5 pa3zgenos, KaxKablih U3 KOTOPbIX COAEPHKUT OAMHAKOBOE KONMYECTBO
BONpoCoB. [TaBen npaBuAbHO OTBETUA Ha 32 Bonpoca. [pn 3ToM NPoLEHT ero
BEPHbIX OTBETOB OKa3anca 6onbwe 70, HO MeHblwe 77. CKONbKO BONPOCOB 6biN0 B
Tecte?

OTBET: 45.
PeweHue: n3 ycnosus 0.7 < 32/x < 0.77 BbiTeKaeT, 4to 41<x<46, HO X KpaTHO 5,

noatomy x=45.

4. HaiinuTe Bce 4-3HauHbIe Uyncia, KOTopble Ha 8802 MeHbIIe YKciia, 3alUCAHHOTO
TeMH ke nudpamMu B 00paTHOM MOPSIIIKE.
OTBET: 1099
Pemenue: 3amerum, uro x+8802 < 10000, cnenoBatenbHo, X< 1198, mostomy
nepBas mudpa pasHa 1, a Bropas — 0 wim 1. Cymma x+8802 okanuuBaercs Ha 1,
no3tomy nocneanss mudpa 9. Iomyuaem uncno Buga 10a9 unm 11a9, nomyuyaem
ypaBHeHue Buga 10a9+8802=9a01 nnu 11a9+8802=9all. IlepBoe naet pemieHue

a=9, BTOpO€ — pEIlIECHUs HE UMEET.



5. B BepwuHax NpaBuabHOro 9-yrosbHMKa
(cm. puc.) paccrasbTe uncna 2016, 2017, ...,
2024, Takum obpaszom, 4ToObI ANA N0ObIX
Tpex BepLlunH, 0bpasyrowmx NnpasuabHbIN
TPEeyronabHWK 04HO 13 ymcen 6blNo paBHO /
cpegHemy apudmeTnyecKomy AByX APYruX.
OTBET: paccTtaBUTb YUMcaa nogpas,
(BO3MOXKHbI U Apyrue BapuaHTbl).
PeweHue: 3ameTnTb, YTO Nt06bIE TPU YMCAA,
naywme yepes paBHble MPOMENKYTKH,

noAaxoasT.

CKO/IbKO CyLLLEeCTBYET PA3/INYHbIX MPAMOYTONbHbIX TPEYro/IbHUKOB, OAMH M3 KAaTEeTOB

KOTOPbIX paBeH J1001, a [PYroi KaTeT 1 rmnoTeHy3a BblPaKakoTCA HaTypaNbHbIMM
yncnamm?

OTBET: 4.

Pewenue: 3anuwem Teopemy Mudaropa: a®+1001=b2. Otctoga nonyumm (b -
a)(b+a)=1001=7x11x13. MoxHo npepacTasuTb 1001 Kak npon3BAEHEMN ABYX
MHOXUTenen 1x1001=7x143=11x91=13x77 — nepBbI MHOXUTENb [ONXKEH ObITb

MeHbLUe — Bcero 4 BapuaHTa.
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1. Uenoe yncno ysenmymnu Ha 2, npu aTom ero KBagpaT ymeHbwnnca Ha 2016. Kakum
yncno 6b110 B Havane (4o yBennyeHua)?
OTBET: -505.
PeweHue: Pewmm ypasHeHue (x+2)?=x2-2016.

2. 3HaWKa cKasan HesHalike, YTo 418 TOro, YTOObI NepPeBeCcT! KMA0AYHbI B KWAOrPamMmbl

HY>KHO pa3fenuTb Maccy B KMAOAYHAX Ha 4 1 NoNy4eHHOoe YNCN0 YMEHbLNTb Ha 4%.
He3Halika pewmun, 4To ANA NepeBosa U3 KUNOrPaMMOB B KMIOYHbl HYXKHO Maccy B
KMIOrpammax yMHOXWUTb Ha 4 U NONYYEHHOE YNCN0 yBeNnYnTb Ha 4%. Ha ckonbKo
NPOLEHTOB OT MPaBUIbHOIO 3HAYE€HMA MACCbl B KM0AYHAX OH owmnbércsa, ecnm
byneT Tak nepeBoAnTb?

OTBET: Ha 0,16%.

PeweHue: OanH KnnonyH coctasnsaet 0.25*0.96 = 0.24 kr. ChegoBaTtenbHO, B 04HOM
Kunorpamme 25/6 kmnonyHos. Ecnv HesHalika byaeT nepeBoauTb 1 Kr, TO NoAy4mT
4*1.04 = 4.16, yTo coctasnaet 99,84% ot 25/6.

3. ManeHbKunin oropos pasmepom 6x7 meTpoB pa3buam Ha 5 KBagpaTHbIX rpALOoK. Bee
MEXM (Npsimble, pasgenaroLLme rpagkm) NpoxoaaT NapansienbHo CTOPOHaM
KBaZpaTa, CTOPOHA KaXKA0W rpALKN COCTaBAAET Lienoe Yncno metpos. Harigute
CYMMAPHYIO AAMHY NOJIYYUBLLUNXCA MEXK.

OTBET: 15m.

PeweHune: 42 MmorKHO pa3buTb Ha 5 KBaApPATOB TONbLKO 0OA4HUM cnocobom:
42=42+32+32+22422, VIx cymMapHbIi nepumeTp paseH 4*4+4*3+4*3+4*2+4*2 = 56.
Ho Hafo OTHATb BHELWHME rpaHmnLbl, X ANMHA 6+6+7+7=26, a TaKXKe y4yecTb, YTO
KaX/ana mMmexa y4acTByeT B nepumeTpe ABYX KBaJpaToB — MO3TOMY HaA0 NOAEeNUTb
Ha 2.

4. HainpuTte Hanbonblee HATypabHOE YNCNO0, KOTOPOE HEBO3MOXKHO NPeACTaBUTh B
BUAE CYMMbI BYX COCTaBHbIX YMCEN.

OTBET: 11
PeweHue: YeTHble umcna, 6onblive 8 MOXHO NPeACTaBUTb KaK CYMMY ABYX YETHbIX

yncen, 6onblumx 2. A HeyeTHble Yncna, bonbwmne 12 MOXKHO NPeACTaBUTb Kak CyMmy



9 1 YeTHOro COCTaBHOrO YMcna. HenocpeacTseHHOM NpoBepPKOM ybexaaemca B TOM,

yto 11 Tak NpeAcTaBMUTb HEb3A.

JEP (V=)' _ 1

x2+ (-x)2 2016

PewwuTe ypagHeHue

OTBET:x=-2016.

—2x 1
PeweHue: 3ameTtnm, 4yto x<0 n3 O[3, npeacTaBum ypaBHEHME KaK 22 = Jo1c"

CKONbKO cyLLecTByeT NATU3HaYHbIX Yncen suaa abléc, KpaTHbix 167 (a,b,c —
Npou3Bo/ibHblE LMdpPbI, He 06s3aTeNbHO pasHble).

OTBET: 90.

PeweHue: 3ameTnm, 4To NepBas UNdpa He BAMAET HA Ae/IMMOCTb, CNef0BaTENbHO,
a=1,...,9. C lpyroi CTOpOHbI, U3 AeNNMOCTUN Ha 8 BbITeKaeT, 4To c=0 nnu 8. Ecnm c=0,
TO b AOMKHO BbITb YEeTHbIM, @ NPK c=8 — HeYeTHbIM. B 06omnx cnyyasx nonyyaem no 5

BapWaHTOB, OTKyAa obuiee konmyectso 9*(5+5) = 90.
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1. Uenoe 4yncno ymeHblWnUAM Ha 3, Npu 3TOM ero KBaapar ysenandunnca Ha 2015. Kakum
yncno 6b110 B Hayane (40 yMmeHbleHns)?
OTBET: Takux uncen (Lenbix) He cyLlecTByer.

2. Mygpbin lreHganbd ckasan Pposgo, 4to ans Toro, Ytobbl NepeBecTn anbPUnckne

MW B OObIYHbIE HY)KHO Pa3fennTb PAcCTOAHUE B INbOUNCKUX MUNAX HA 5 un
NONIy4eHHOE YMCNO0 YMEHbLNTL Ha 5%. Ppoao pewwnn, 4to g nepesosa U3
4eN0BeYECKUX MUJb B 3/IbPUIACKME HYKHO PacCToAHME B ODbIYHBIX MUAAX
YMHOUTb Ha 5 1 nosy4eHHOoe YMCNo yBennunTb Ha 5%. Ha CKonbKo NnpoLeHToB OT
NPaBUIbHOrO 3HAYEHUA PACCTOAHUA B 3NbPUINCKUX MUNAX OH OWNBETCA, ecnm ByaeT
TaK nepeBoanTb?

OTBET: Ha 0.25% (pelueHune — cm. v2a).

3. [pamoyronbHUK pasmepom 7x6 am. paspesanm Ha 5 KBagpaTos. Bce paspesbl
NPOXOAAT NapannesibHO CTOPOHAM UCXOAHOIO NPAMOYrO/IbHUKA, BCe KBAaAPaTbl
MMeLOT Lenble pasmepbl B AM. Hangute cymmapHYH0 ANMHY CAENAHHbIX pa3pes3os.
OTBET: 15 am. (peweHune — cm. v2a).

4. dunatennct AHApeN pewnn pasnoKnTb BCE CBOM MapPKM NOPOBHY B 3 KOHBEPTA,
HO OKa3a/10Cb, YTO OAHA MapKa AULWHAA. KOrga oH pasnoua ux NOpoBHY B 5 KOHBEPTOB,
NMWHMMM OKa3aaMCb 3 MapKK1; HAaKOHEeL, KOr4a OH Pa3/ioXua UX NOPOBHY B 7 KOHBEPTOB,
ocTanocb 5 mapok. CKO/IbKO BCEro MapoK y AHAPes, eC/IM U3BECTHO, YTO HEAABHO OH Kynu
ONA HUX AONOAHUTENbHbIN anbbom, BMeLwatowmii 150 MapoK, Tak Kak TaKoro e CTaporo
anbboma yxKe He xBaTano?
OTBET: 208.
PeweHue. ECM MCKOMOE YMCAO X, TO YNCNO X + 2 A0/KHO AennTbcA Ha 3,51 7, T. e. umeet
g 3-5-7- p.3naunt, x =105p —2 . Tak kak no ycnosuto 150 < x <300,10 p=2.
Mostomy x =208.

5. PewwTe ypaBHeHMe (\/E)ZO16 + (V1- x)2016 =1

OTBET: x=0wunu 1.
PeweHue: N3 O3 O<=x<=1. BugHo, 4to 0 n 1 nogxogAat. Ecam ke 0<x<1, TO

(\/})2016 + (\/1 - x)2016 < x+ (1—x) =1, nuHe moxeT ObITb peLueHnem.



6. HaliauTe Bce HaTypasbHble YMCNa, KOTOpble B 36 pa3 60ablue cymmbl CBOMX Lmbp.
OTBET: 324; 648.

PeweHune. O603HaUMMm yepes S(x) cymmy umnop ymcna x. Toraa ypasHeHue x = 36-S(x) He
MMEET peleHnii Npu 1 > 5, Tak Kak X > 10", a 36-S(x) <36-9-n=324n<10%-n. Mpwu
1 =4 pelueHunt TOXKe HET, TaK Kak (3aecb a, b, ¢, d — undpbl 4umcna):

a-1000+b-100+c-10+d>36(a+b+c+d) < 964a+64b>26-9+35-92>26c+35d.

Mpu n=3: a-100+b-10+c=36(a+b+c) < 64a =26b+35¢ . Nocne storo nepebop. B

pe3syabTaTe noay4vatoTca uncna 324 n 648.

Mo n=2: a-lO+b=36(a+b) < 26a =35b — pelweHuii Het
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1. Hangute HaumeHbllee HaTypanbHoe N, Takoe, To N+2 aenutca (6e3 octaTka) Ha 2,
N+3 —Ha 3, ..., N+10 — Ha 10.

HaliguTte HanmeHbluee HaTypanbHoe N, Takoe, To N+2 aenutcs (6e3 octatka) Ha 2,
N+3 —Ha 3, ..., N+10 — Ha 10.
OTBET:2520.

2. Matepo 6eryHoB 6exkanu actadeTty. Ecam 6ol nepsbiii 6exan B ABa pa3a bbicTpee, TO
OHM 6bl NOTPATUAM HA 5% MeHblue BpemeHU. Ecnm H6bl BTOpoi 6exan B ABa pasa
6bicTpee, To noTpaTnAKM 6bl Ha 10% meHblue BpemeHU. Ecnn 6bl TpeTuin 6exkan B ABa
pa3a 6bicTpee, TO NOTPATUAM Bbl Ha 12% MmeHblie BpemeHU. Ecnn bbl YeTBEpTbIN
6exan B ABa pa3a bbicTpee, TO NOTPaTUAM Obl HA 15% MmeHblUe BpemeHU. Ha CKonbKko
NPOLEHTOB MEeHbLLEe BpeMeHM OHM Bbl NOoTpaTMAN, ecam Bbl NATLIN HGeXkan B ABa pa3a
6bicTpee?

OTBET: Ha 8%

PeweHue: Ecnu 6ol Kaxxabit 6exxan B gBa pa3a bbicTpee, TO OHM NpobeXkanm Hbl
6bicTpee Ha 50%. 3HauuT, ecnm 6ol 5- 6erxkan bbicTpee, TO BpeMa yMeHbLIMAOCH Dbl
Ha 50-5-10-12-15 = 8%.

3. MOoXHo 1 paccTaBuTb Ymcna 2016, 2017, ..., 2024 Ha yKasaHHble NO3nLMK (CM.
pucC.), Tak, YTOBbl CyMMa YMCeN CTOALUMX Ha KaXKA0M CTOPOHE TpeyrosibHMKa bbina

o MHaKoBOn?

OTBET: [Ja, MOXXHO, CM. pucC.



PeweHune: CHayana noctaBMMm BO BCEX TOUYKaAxX cpegHee 3HavyeHue 2020. NMNoTom
pacctasum 0,+/-1, +/-2, +/-3, +/-4, TaK, uTOBbl CyMMa Ha Kaxa0l CTopoHe bbina

paBHa 0 (cm. puc). Bo3moXKHbl U Apyrue BapuaHTbl PacCTaHOBKM.

(0)
(3) &3
t) (2
)44
4. [laH KkBagpaT 1x1. PaspekbTe ero Ha 5 npamoyronbHUKOB, TaK, 4yTobbl Bce 10 ymcen,
COOTBETCTBYHOLWME WMPUHE M BbICOTE KAXKA0r0 NPAMOYro/sibHMKa 6bln pa3nnyHbIMK
PaLMOHANBbHbIMU YMCAAMM.
OTBET: Bo3zbmem kBagpat 20x20, pasperkem Ha NPAMOYIONbHUKMN C LLebiMU
CTOPOHaMK (CM.pKC.), NOTOM YMEHbLUMM BCE CTOPOHbI B 20pa3. BO3MOXKHbI U

Apyrve BapmaHTbl peLleHunn

15 5

i3

14

17 3



5. Hanaute konnuyectso 10-3HaYHbIX Yncen, cymma umdp KoTopbix He npesocxoanT 87.
OTBET: 8999999934.
PeweHue: Bcero cywectayetr 9000000000 10-3Ha4HbIX Yncen. Haraem Bce uncna,
KOTOpble He NOAXOAAT, T.e. CymMa Lmdp KoTopbix 6onbe 87. 3anuwem 4mcno us
OZHUX OEeBATOK, ero cymma umdp pasHa 90. Ecam ogHy M3 AeBATOK 3aMeHUTb Ha 7
nnun 8, To cymma umnop octaHetca bonblue 87, Takmx BapmaHToB 10+10=20. Takxe
MOXHO 3aMEHUTb ABE AEBATKM Ha BOCbMEPKMN — TaKux BapuaHTos 10%9/2 = 45, Bcero
nony4ymm 45+20+1=66 uncen, KOTpble He NOAXOAAT. 3HAYUT OocTanbHble 8999999934
noaxoaAT.

6. Haiaute HaMmeHbluee HaTypasbHoe Ymcao N, Takoe, 4to uncno 99N cocTouT mus
OZHUX TPOEK.
OTBET: 3367.
PeweHue. HYncno 33N o0ONKHO COCTOATL M3 OAHUX eanHUL,. Ynucno genntca Ha 33,
ecnm oHo genutca Ha 3 1 Ha 11. Yucno cocrosauwee U3 OAHUX eAUHUL, AeNNTCA Ha 3,
€C/IN YNCNOo eaANHUL, KPAaTHO 3 1 genunTtca Ha 11, ecam Yyncno eguHUL, KpatHo 2.

HanmeHbluee Takoe yncno — 111111, sHaumt 33N = 111111, otkyga N=3367.
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1. Hangute HaumeHbllee HaTypanbHoe N, Takoe, To N genutca (6e3 octaTka) Ha 12,
N+2 —Ha 14, N+4 —Ha 16, a N+6 — Ha 18.

2. Nana, mama, geaylka, 6abywka n maneHbKknit Anéwa caxkanu Kaptodenb. Ecnum bbl
nana ca*kan kaptodennb B ABa pasa boicTpee, TO OHM Bbl NOTPATUAN Ha 18% MeHbLue
BpeMeHM Ha nocaaky. Ecnm 66l mama caxkana B ABa pasa bbicTpee, TO OHM NOTPaATU-
nn 6bl Ha 12% meHblue BpemeHU. Ecnamn 6bl AeayLlika caxkan B ABa pasa bbicTpee, TO
notpatunum 66l Ha 10% meHblwe BpemeHu. Ecnm 6bl 6abyLliKa caxana B ABa pasa
6bicTpee, TO OHM NOTPaTUAK Bbl HA 8% MeHblUe BpeMeHU. Ha CKONbKO NPOLEHTOB
MeHbLLEe BPEMEHW OHM Obl NOTPaTUAM, ecnm 6bl Anella caxkan kaptodenb B ABa pasa
bbicTpee?

3. MoxHo nu paccTaButb umcna 2020, 2021, ..., 2028 Ha yKa3zaHHble No3unLum (Cm.
puc.), Tak, YTOBbl CyMMa YMCeN CTOALUMX Ha KaXKAoM CTOPOHE TpeyrosibHMKa bbina

o MHaKoBoOn?

4. Haingute 5 npAMOYronbHMKOB, U3 KOTOPbIX MOXHO CNIOXKWUTb KBa4paT pa3mepa
15x15, npnyem Takux, 4to Bce 10 yncen, COOTBETCTBYOLWME LLUMPUHE N BbICOTE KaXk-
[,0ro0 NPAMOYroNbHUKA ABNAIOTCA PA3/IUYHbIMU LEeIbIMU YACNAMMU.

5. Hanaute konnyectso 20-3HaYHbIX YMcen, Cymma LUPp KOTOPbIX HE MPEBOCXO-
ant 177.

6. Haliaute HaMmeHbLLee HaTypanbHoe Ymncno N, Takoe, 4To uncno 99N cocTonT 13 oa-

HUX eauHUL,



2015/2016 yueonslii roj
KPUTEPUU ONPEJAEJEHUS NOBEJUTEJIEN U TPU3EPOB?

OJIMMITHA/IbI IIKOJIbHUKOB
«IIOKOPU BOPOBbiBBI 'OPBI!»

no mamemMmamurxe
5-9 xnaccwt

OTEOPOYHBIH STAIT

I[TOBEAUTEJIb:

Om 100 6anno8 sxkoUUMENLHO.

[TPU3EP:

Om 85 6annos 0o 99 6annos exiOUUMENDHO.

3AKJTIOYUTEJIbHBIU STAIT

IMOBEAWUTEJIb (nurutomant | crenenn):

Om 100 6ann08 sxirOUUMENLHO.

[IPU3EP (qumiomant Il crenenn):

Om 90 6annos 0o 99 6annos exaUUMENBHO.

2
Ymeepacdenvt na sacedanuu scropu onumnuadvt wxoivhukos <Ioxopu Bopobvesvt zopui!s no mamemamuxe



